
	Лабораторная работа № 2

Создание программы обработки одномерных массивов


	Фамилия
	Лыков А.Ю.

	
	Группа
	АУЗ-162

	
	Преподаватель
	Кульцов A.Е.

	
	Срок выполн.
	

	
	Срок сдачи
	


Формулировка задания

В заданном массиве элементы с четными индексами упорядочить по возрастанию, а с нечетными - по убыванию. Новый массив заводить нельзя.
Внешняя спецификация

Выходные данные: Отсортированный массив согласно индексам элементов.

Входные данные: массив натуральных чисел mas (см. спецификацию).

Главная функция: сортировка массива в соответствии с индексами.

Диалог:

68 18 45 53 43 78 25 84 16 97
Набор тестовых примеров (входные/выходные данные)
Тест №1: Обычный массив разных чисел
Вход: mas = 45,78,43,18,16,97,68,53,25,84
Выход: Печать “68 18 45 53 43 78 25 84 16 97”
Тест №2: Все числа равны
Вход: mas = 1,1,1,1,1,1,1,1,1,1
Выход: Печать “1 1 1 1 1 1 1 1 1 1”
Тест №3: Массив уже отсортирован
Вход: mas = 68,18,45,53,43,78,25,84,16,97
Выход: Печать “68 18 45 53 43 78 25 84 16 97”
Структура данных

	Имя
	Тип
	Описание

	mas
	Массив из целых чисел

[от -2147483648, 2147483647]
	Массив чисел


Алгоритм (в словесной форме)

В заданном массиве элементы с четными индексами упорядочить по возрастанию, а с нечетными - по убыванию. Новый массив заводить нельзя.
1. Отсортировать массив.

2. Вывести на экран массив.

1.  Отсортировать массив.

1.1. ДЛЯ i, равным нулю, ПОКА i < len - 2 с шагом 2

1.1.1. ДЛЯ j, равным i + 2, ПОКА j < len с шагом 2
1.1.1.1.1. ЕСЛИ mas[i] < mas[j], то
1.1.1.1.2. Обменять элементы под индексами i и j местами

1.2. ДЛЯ i, равным единице, ПОКА i < len - 2 с шагом 2

1.2.1. ДЛЯ j, равным i + 2, ПОКА j < len с шагом 2

1.2.1.1. ЕСЛИ mas[i] > mas[j], то
1.2.1.1.1. Обменять элементы под индексами i и j местами

2. Вывести на экран числа массив
2.1. ДЛЯ i, равным нулю, ПОКА i < 10 с шагом 1

2.1.1. Вывести mas[i]
Алгоритм (блок-схема)
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Кодировка 

//В заданном массиве элементы с четными индексами упорядочить по возрастанию, а с нечетными - по убыванию. Новый массив заводить нельзя.

#include <iostream>

#include <stdlib.h>

#include <time.h>

#include <stdio.h>

#include <locale.h>

using namespace std;

int main()

{

    int mas[10]={45, 78, 43, 18, 16, 97, 68, 53, 25, 84};

    int len = 10;
    int i, j, temp;



// Проходимся по четным индексам

    for (i=0; i < len-2; i+=2)


// Работаем с концом массива

        for (j=i+2; j<len; j+=2)


// Если меньше, то меняем элементы местами

            if (mas[i]<mas[j])

            {

                temp=mas[i];

                mas[i]=mas[j];

                mas[j]=temp;

            }


// Проходимся по нечетным индексам

    for (i=1; i < len-2; i+=2)


// Работаем с концом массива

        for (j=i+2; j<len; j+=2)


// Если больше, то меняем элементы местами
            if (mas[i]>mas[j])

            {

                temp=mas[i];

                mas[i]=mas[j];

                mas[j]=temp;

            }


// Выводим массив
    for (int i=0;i<10;i++)

        cout << mas[i] << " ";

    getchar();

}
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